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Η εορτή της Αποδόσεως του Πάσχα στην 
Θεολογική Σχολή της Κινσάσας.
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ιερά Αγρυπνία επί τη αποδώσει της εορτής του Αγίου Πάσχα 
τελέστηκε την Τρίτη το βράδυ τελέσθηκε στην Ιερά Μονή 
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Οσίου Αθανασίου του Αθωνίτου (Θεολογική Σχολή).

Της Αγρυπνίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. 
Θεοδόσιος με συνιεργουργούς τον Πρωτοσύγκελλο Αρχιμ κ. Γεράσιμο, τους 
Αρχιμανδρίτες κ. Ιωάννη και κ. Νικόδημο, τον Αρχιδιάκονο κ. Παΐσιο και τους 
Διακόνους κ. Κυπριανό και κ. Ααρών. Των Ιεροψαλτων πρεξήρχε ο Αγιορείτης 
Μοναχός π Κουκουζέλης, ο οποίος μαζί με τους φοιτητές της Σχολής απέδωσαν 
θαυμάσια τους αναστασίμους ύμνους.

Μετά την Μικρά Είσοδο τελέσθηκε η κουρά (ρασοευχή), του δόκιμου μοναχού 
Κυρίλλου στον οποίο δόθηκε το νέο όνομα Εφραίμ. Ο Μητροπολίτης, στην ομιλία 
του συνεχάρη τον νέο μοναχό που είναι και απόφοιτος της Θεολογικής Σχολής και 
ο οποίος δεν συνηρπάγη από τις υλικές απολαύσεις και τη ματαιότητα του κόσμου 
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τούτου, απορρίπτοντας τις κοσμικές απολαύσεις και επιλέγοντας την τεθλιμμένη 
οδό της μοναχικής ζωής με τις πλούσιες όμως πνευματικές χαρές και ευλογίες.





Αναφέρθηκε στην ζωή του Αγίου Εφραίμ του Κατουνακιώτη, που εφάρμοσε με 
ακρίβεια την διδασκαλία της μοναχικης ζωής, διακρινόμενος για την μαρτυρική 
του υπακοή, και επέλεξε όχι τις ανέσεις και που ο Θεός τον προίκισε με χαρίσματα 
και ουράνιες θεωρίες. Μνημόνευσε ακόμα τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής του Βατοπαιδίου ο οποίος αγαπά και στηρίζει το ιεραποστολικό έργο της 
Μητροπόλεως Κινσάσας.





Παρότρυνε τον νέο μοναχό να μην κοιτάζει τι κάνουν οι κοσμικοι άνθρωποι που τα 
ενδιαφέροντα τους δεν συνάδουν με την μοναχική ζωή αλλά να ακολουθεί τα 
βήματα των Οσίων Πατέρων οι οποίοι ακολουθούσαν την ζωή των προηγουμένων 
αγίων μοναχών.

Του υπενθύμισε την περίπτωση της γυναικός του Λωτ η οποία παρασύρθηκε και 
γύρισε και κοίταξε προς τα πίσω και μεταμορφωθηκε σε στήλη άλατος. Ο μοναχός 
όταν παρασύρεται και κοιτάζει τα κοσμικά πράγματα καταστρέφεται πνευματικά. 
Στην συνέχεια ο Μητροπολίτης μετέφερε στον μοναχό Εφραίμ τις Ευχές και τις 
ευλογίες του Αλεξανδρινού Προκαθημένου και του ευχήθηκε να γίνει άγιος 
μοναχός.






























